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Χουριέτ: Η σύντροφος του Οτσαλάν αθωώνει την Ελλάδα 
και κατηγορεί τον ίδιο
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Κοντά δύο χρόνια μετά τη σύλληψη του ηγέτη του ΡΚΚ στην Κένυα, ένας άνθρωπος-κλειδί, η 
σύντροφός του Σεμσέ Κιλίτς γνωστή ως «Ντιλάν», δηλώνει: «Το γεγονός ότι ο αρχηγός έπεσε στα 
χέρια των Τούρκων είναι η μεγαλύτερη ήττα που υπέστη το ΡΚΚ και την ευθύνη γι' αυτό δεν φέρει 
ούτε η Ελλάδα ούτε καμία άλλη χώρα, όπως ισχυρίζεται ο Οτσαλάν».

Σύμφωνα με δημοσίευμα της τουρκικής «Χουριέτ», η Σεμσέ Κιλίτς, που με παρέμβαση της ελληνικής 
κυβέρνησης ήρθε στην Ελλάδα μετά τη σύλληψη του Αμπντουλάχ Οτσαλάν στην Κένυα, φέρεται να έκανε τις 
δηλώσεις σε συνάντησή της με άλλους Κούρδους στο Στρασβούργο.

Η Κιλίτς, από την Αθήνα όπου μεταφέρθηκε, είχε τότε εξαπολύσει μύδρους κατά της Ελλάδας, καταλογίζοντάς 
της μεγάλο μέρος της ευθύνης. Σήμερα δηλώνει, κατά τη «Χουριέτ»: «Εμείς κατηγορήσαμε την Ελλάδα, για 
να υπερασπιστούμε τον αρχηγό μας. Η Ελλάδα δεν ήθελε πόλεμο με την Τουρκία, συμπεριφέρθηκε, λοιπόν, 
σύμφωνα με τα εθνικά της συμφέροντα». Και η Ντιλάν συνεχίζει, σύμφωνα πάντα με το δημοσίευμα της 
«Χουριέτ», που αναμεταδίδεται από το ΑΠΕ: «Εμείς είπαμε στον Οτσαλάν να εγκαταλείψουμε την πρεσβεία, 
αλλά αυτός το αρνήθηκε. Είπε ότι μπορεί να τον απαγάγουν και να τον σκοτώσουν στους δρόμους... Του 
είπαμε ότι οι πράκτορες της Τουρκίας δεν πρόκειται να συγκρουστούν μαζί μας στο δρόμο, γιατί θα γινόταν 
διεθνές σκάνδαλο και ότι έχουμε τη δυνατότητα να σωθούμε. Αυτός όμως είπε: "Εσείς δεν γνωρίζετε τους 
Τούρκους. Θα κάνουν τα πάντα για να με συλλάβουν". Ηταν σαφές ότι φοβόταν πολύ».

Η Σεμσέ Κιλίτς μίλησε και για τον ταγματάρχη Καλεντερίδη. «Ο Ελληνας πράκτορας Καλεντερίδης τάχθηκε 
υπέρ της άποψης αυτής (σ.σ.: να φύγουν) διαβεβαιώνοντας τον Οτσαλάν ότι θα τον προστάτευε. Ο αρχηγός 
όμως φοβήθηκε να βγει στο δρόμο».

Μιλώντας χθες στην «Ε», ο Σάββας Καλεντερίδης είπε: «Δεν έχω καμία απολύτως αγωνία. Οι συντελεστές της 
υπόθεσης είναι όλοι εν ζωή. Η πορεία των εξελίξεων θα αποδείξει πως έκανα ό,τι μπορούσα, προκειμένου να 
εξυπηρετήσω το συμφέρον της χώρας μας. Επιμένω σε ό,τι είχα πει τότε: έκανα το καθήκον μου. Και τώρα, 
αλλά και στο μέλλον, θα είμαι σε θέση να δω κατά πρόσωπο όλους τους συντελεστές αυτής της υπόθεσης».
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